Prérequis de Mathématiques pour la physique

Exercice 1 — Définition d’'un angle
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Un arc de cercle de rayon R = 2m a pour longueur L = 4m. Quelle est la valeur de I’angle 6 ? Plusieurs

réponses possibles.
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Exercice 2 — Lecture sur le cercle trigonométrique 08=AM= o , BM oh=b
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Relier correctement le nom du segment a sa valeur :
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1/ Déterminer I'angle o en radian et en degré.

2/ Déterminer I'angle [ en radian et en degré.

Exercice 3 — les angles dans un triangle
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Exercice 5 — Formules d’addition des cosinus et sinus

Relier correctement :

1/ cos(a +b) cosa cosb + sina sin b

2/ sin(a+b cosa cosb —sina sin b

sina cosb + cosa sin b

E sina cosb — cosa sinb

Exercice 6 — Dérivée des cosinus et sinus en 0

Relier correctement : A C\-F)
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Exercice 4 — Théoreme de Thales

Sachan@ les deux segments en gras sont paralleles que vaut x :
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